

不给40万赎金，赌徒扬言“撕票”

芜湖破获恶性绑架案，两名儿童安全获救

星报讯(记者 赵汗青) 赌钱欠债，两名赌徒竟在阜阳市颍上县绑架了两名小学生，向其家长索要40万元赎金，声称如拿不到钱就“撕票”。11月26日凌晨，在芜湖警方、阜阳警方联手行动下，两名绑匪在南陵县三里镇落网，警方成功解救出两名人质。

案发：两名儿童被绑架

11月25日下午，芜湖警方接到线索，称近日在阜阳市颍上县发生了一起绑架儿童案件，两名儿童放学途中被绑架，绑匪向家

长索要巨额赎金。经过技术手段确认，这两名绑匪驾车到了南陵县三里镇。

初步信息显示，两名绑匪分别为陈某和黄某，其中陈某是颍上县人，黄某是南陵县三里镇人，婚后户口迁到了安庆。经过警方摸排，这两名绑匪一人入住三里镇的一家旅社，另外一人则在车子上。两名被绑架的儿童到底在车上还是在旅社里？警方难以确定。如何保证两名人质的安全，则成为考验警方的一道难题。

警方经过多方摸排，确认两名人质都

在车上，一场秘密行动迅速开始。26日凌晨时分，警方兵分两组，分头抓获两名绑匪。警方先是破门而入，将正躺在旅社床上的黄某抓获。在解救人质、抓获陈某的时候，警方发现车门均被锁死，遂打碎车窗。整个行动过程只有短短几分钟。

动机：索要赎金去还债

两名绑匪被抓后，对绑架事实供认不讳。原来，陈某和黄某都曾参与赌博活动，输了几十万元，欠了一屁股债。回

到安徽后，两人先是想抢一辆好点的车子准备卖掉，但由于没有找到买家而作罢。随后，两人想到通过绑架来索要赎金。

陈某听别人说老家的马某在温州挣了不少钱，就盯上了他的两个儿子。11月23日下午放学的时候，马某8岁和10岁的儿子均被黄某、陈某绑架，随后，两人驾车一路逃逸，并在途中通过电话向马某索要40万元赎金。

让两名绑匪没想到的是，他们钱还没拿到，就在睡梦中落网了。

母爱

近日，在涡阳县高炉镇陆杨村的两间简陋的小屋里，71岁的老人丁秀兰正在喂瘫痪在床的38岁女儿陈侠。

6岁那年，陈侠得了重病，由于家中没钱看病，陈侠的病情越来越重，从此卧床不起。在她生病的第二年，父亲、奶奶相继去世，生活的重担完全压在了母亲丁秀兰一个人的身上。在母亲的悉心照料下，30多年没下床的女儿，身上连一处褥疮都没有。

“要没有俺妈，俺早就不能活了。”说着，陈侠的泪水顺着眼角滑落，浸湿了枕巾。

张延林 朱明光 文/图



安徽公安精神有哪些？

星报讯(记者 王涛) 省公安厅昨日召开新闻发布会，发布“安徽公安精神”表述语——“忠诚、智勇、清正、为民”。

据了解，从2010年11月开始至今年11月，我省公安机关组织开展了“安徽公安精神”大讨论活动，并最终形成了“安徽公安精神”表述语。“忠诚、智勇、清正、为民”，是从历史与现实、理论与实践等层面，深入总结提炼蕴藏在我省公安工作成功实践和先进典型之中的精神力量。“忠诚、智勇、清正、为民”作为安徽公安精神，充分展示了新时期人民警察应有的价值追求、精神状态和责任担当。

全国首家省级联合社成立

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从省农委获悉，全国首家以省冠名的农民专业合作社联合社在我省诞生。

据介绍，该联合社是由亳州联发联合社、凤阳小岗黑当家种植专业合作社等13家全省各地农民专业合作社发起成立。其目的是有效整合利用现有合作社资源，优势互补，扩大生产经营规模，强强联合，为组织全省各地合作社优质特色农产品进城社区直供直销搭建平台、提供服务。

铜陵荣膺国家卫生城市

星报讯(记者 胡敬东) 全国爱卫会近日发布关于命名2009-2011年度国家卫生城市(区)的决定，铜陵市成为我省唯一国家卫生城市。这是记者昨日从省卫生厅得到的消息。

决定指出，包括我省铜陵市在内的全国35个城市(区)通过多年坚持不懈地开展创建国家卫生城市(区)活动，加强和创新了社会管理，推动了城市基础设施建设，改善了环境卫生面貌，强化了卫生防病工作，提高了人民群众的文明卫生意识，取得显著成效，整体卫生水平达到了《国家卫生城市标准》的要求。

钢城一高三女孩卧轨轻生

星报讯(记者 赵汗青) 11月26日晚，马鞍山市红星中学的高三女生丁丽(化名)在自家附近的铁道卧轨自杀。其留下的遗书称，班主任对其进行了人身攻击，严重伤害了她的自尊。

红星中学祁校长告诉记者，得知丁丽的事情后，校里的主要领导都前往丁丽家中探望其父母亲属，征求了丁先生全家的诉求，对丁丽的死表示沉痛哀悼。“我们呼吁第三方介入调查，在结果出来后，如果有校方的责任，校方承担；有老师的责任，老师承担，绝不回避。”

马鞍山火车站派出所称，案件情况将于近日发布。

一声巨响，男子被炸飞五米

疑因倾倒液化气残液后抽烟引发爆炸

星报讯(记者 胡昊) 昨日下午3时许，一名男青年骑着电瓶车带着液化气罐，来到滁州市滁东黄山路警校附近，并没有引起太多人的注意。然而，几分钟后，这里就发生了爆炸，“一开始看到男青年坐在马路边，不久后就听到一声巨响。”有目击者称，男青年被炸飞四五米，从绿

化带内慢车道掉到快车道中间。

警方和消防部门随后赶到现场，发现现场仍有浓烈的液化气味，路边的下水道几个水泥窰井盖被炸飞。男青年躺在路上，已经没有了气息，液化气罐横放在一辆电动车上，事发地点旁边还有一个破损的打火机。

经现场勘查发现，下水道中有很多液化气残液。综合现场情况，相关部门推测分析，该男青年可能是携带液化气罐到此倾倒残液，在倾倒后坐在路边休息，并掏出打火机准备点燃香烟，明火引燃了窰井和空气中的液化气残液，导致爆炸发生。

目前，警方正对男子身份进行调查。

“门号”没变，位置却悄然变动

开发商玩文字游戏被判违约

星报讯(项军 操和分 记者 李世宏) 开发商为了获取利益最大化，在与拆迁户签订了拆迁安置补偿协议时玩起了文字游戏，被告上法庭。近日，法院经过调查后，判定开发商违约。

2007年9月，六安某开发公司持C1号楼一层平面图与被拆迁安置户胡某签订

一份房屋拆迁补偿安置协议，协议约定：原告被拆迁安置的房屋为C1号楼109、110室上下二层连体门面房，南朝路边，东邻广场约50米，由东向西第9、第10间，位置、户型以规划部门批准为准。由于越往东越具有商业价值，开发商就玩文字游戏，在胡某的合同签订后，改变规划，将胡

某所购房的东边门面房全部增大面积。表面上看，胡某的拆迁安置房还是原来位置，但房屋价值明显降低。

胡某多次找开发商讨要说法，无果，便告上法庭。六安市中级人民法院受理此案后，明确指出开发商行为属于违约。后在法庭调解下，双方达成协议。

“歙县120常年在沉睡”追踪

歙县纪委责成卫生局进行调查

星报讯(记者 陈明 张火旺) 11月25日，本报报道了歙县一老人病危时，家属拨打120急救电话却无人接听，采访中，记者揭开了歙县120急救电话常年在沉睡的真相，报道在社会上引起强烈反响。

歙县120急救电话常年无人接听，难道该县卫生局不知情？如今120电话是否正常接听？带着读者关心的问题，昨日，

记者再次来到该局采访。

据歙县卫生局办公室郑主任介绍，媒体报道后，该局就县人民医院120问题，已督促其进行整改并落实到位，同时要求他们24小时安排人员值班。至于县中医院的120电话目前是否有人接听，郑主任称其并不清楚，“120主管部门是医政股，但医政股的负责人外出办事暂时回不来。”

据歙县纪委叶副书记介绍，报道引起了该县纪委的高度重视，已责成该县卫生局对此事进行调查，同时要求他们将调查结果报到监察局，到时纪委将按照实际调查情况对相关责任人进行处理。昨日下午，死者叶美仙的儿子解明旗告诉记者，他已经就此事向安徽省卫生厅提交了申请，要求省卫生厅介入调查。

